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Εκτύπωση Κλείσιμο

Κύπρος

Ημερομηνία: 01.02.2013 | 14:28

ΕΤΕΚ: Βελτίωση κριτηρίων για εγγραφή μελών
Τα 16 εξαμηνιαία μαθήματα καθορίζονται ως ελάχιστο αριθμό μαθημάτων
Newsroom Κ/ ΚΥΠΕ

Κατά τη λήψη της απόφασης, το ΕΤΕΚ έχει λάβει υ πόψη και τη δυ νατότητα
των αναγνωρισμένων προγραμμάτων σπου δών να ικανοποιήσου ν την

προϋ πόθεση αυ τή.

Το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου, στo πλαίσιo των προσπαθειών του για
περαιτέρω βελτίωση των κριτηρίων και διαδικασιών που αφορούν την εγγραφή στο Μητρώο
Μελών του, αποφάσισε όπως καθορίσει τα 16 εξαμηνιαία μαθήματα ως ελάχιστο αριθμό
μαθημάτων που απαιτούνται για εγγραφή στο Μητρώο Μελών του.

Ανακοίνωη του Επιμελητηρίου αναφέρει ότι κατά τη λήψη της απόφασης αυτής έχει λάβει υπόψη
και τη δυνατότητα των αναγνωρισμένων προγραμμάτων σπουδών να ικανοποιήσουν την
προϋπόθεση αυτή.

Σύμφωνα με τη νομοθεσία που ισχύει σήμερα, αναφέρει το ΕΤΕΚ, «κάθε πρόσωπο δικαιούται να
εγγραφεί στο Μητρώο Μελών του Επιμελητηρίου και να είναι μέλος του αν κατέχει πτυχίο ή
δίπλωμα πανεπιστημίου ή άλλο ισοδύναμο προσόν σε οποιοδήποτε κλάδο της Μηχανικής
Επιστήμης, το οποίο να του επιτρέπει να ασκεί το επάγγελμα στη χώρα που αποκτήθηκε και να
είναι αναγνωρισμένο από το Επιμελητήριο». Πτυχίο ή δίπλωμα πανεπιστημίου ή άλλο ισοδύναμο
προσόν είναι δυνατό να αναγνωριστεί για την εγγραφή στο Μητρώο Μελών του ΕΤΕΚ όταν,
μεταξύ άλλων, ο κάτοχός του κατά τη διάρκεια της φοίτησης για απόκτησή του, έχει
παρακολουθήσει και επιτύχει σε συγκεκριμένο ελάχιστο αριθμό ετήσιων ή εξαμηνιαίων
μαθημάτων, του βασικού κύκλου σπουδών, του κλάδου που αιτείται εγγραφή.

Με βάση όσα ίσχυαν μέχρι σήμερα οι κάτοχοι τίτλων πανεπιστημιακού επιπέδου, θα έπρεπε να
έχουν παρακολουθήσει και επιτύχει σε τουλάχιστον έξι ετήσια ή σε δώδεκα εξαμηνιαία μαθήματα
του βασικού κύκλου σπουδών, του κλάδου που αιτούνται για εγγραφή.

Το ΕΤΕΚ προσθέτει ότι από το έτος εισαγωγής 2012 και ειδικά για τους πιο κάτω κλάδους, θα
απαιτούνται 16 εξαμηνιαία μαθήματα βασικού κύκλου σπουδών, του κλάδου που αιτείται κάποιος
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εγγραφή: Πολιτική Μηχανική περιλαμβανομένης της Μηχανικής Τοπίου, Μηχανολογική
Μηχανική, Ηλεκτρολογική Μηχανική, Χημική Μηχανική, Εφηρμοσμένης Γεωλογίας, Αγρονομική-
Τοπογραφική Μηχανική και Επιμέτρηση και Εκτίμηση Γης.

Η πιο πάνω ρύθμιση δεν αφορά τους υπόλοιπους κλάδους Μηχανικής Επιστήμης του
Επιμελητηρίου. Επιπρόσθετα, εξαιρούνται οι απόφοιτοι μεταλυκειακής φοίτησης ανώτερου
επιπέδου, ΑΤΙ, ΤΕΙ, κολεγίων κτλ, οι οποίοι συνεχίζουν τη φοίτησή τους σε πανεπιστημιακό
επίπεδο, για τουλάχιστον δύο έτη και για τους οποίους θα εξακολουθήσει να εφαρμόζεται η αρχική
ρύθμιση, δηλαδή έξι ετήσια ή 12 εξαμηνιαία μαθήματα σε πανεπιστημιακό επίπεδο του βασικού
κύκλου σπουδών, του κλάδου που αιτούνται εγγραφή.

Για περισσότερες πληροφορίες σε σχέση με αναγνώριση τίτλων σπουδών και τις ειδικές ρυθμίσεις
που αφορούν συγκεκριμένους κλάδους ή/ και χώρες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν
την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου (www.etek.org.cy).
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